

展示“中国功夫”神韵 传达“人文奥运”真谛

《风中少林》舞动京城

本报北京专电(记者 左丽慧 文 杨光 图)“郑州这台《风中少林》真是名不虚传!”“太精彩了,真是令我耳目一新,深感震撼!”昨晚,北京天桥剧场内座无虚席,作为2008北京奥运重大文化活动参演剧目,郑州歌舞剧院创作演出的大型原创舞剧《风中少林》在北京天桥剧场进行了首场演出。其“舞”“武”结合的独创形式、原汁原味的少林功夫,独具中原特色的舞美服装,浑厚动人的音乐……着实陶醉了首都各界观众。随着演出的进行,演员们精彩的表演不时赢得观众热烈的掌声。

按照北京奥运活动总体安排和北京奥组委确定的2008年奥运文化活动计划,今年3月至9月,在北京举办奥运重大文艺演出活动,文化部在全国精选了138台优秀剧目参与演出,来自武术之乡河南、饱含浓郁少林禅武文化特



色的国家精品舞剧《风中少林》入选其中。

据了解,由郑州歌舞剧院耗资2000万元创作完成的舞台巨作——大型原创舞剧《风中少林》,此次已是第五次赴京演出,将在天桥剧场连演5场,展示“中国功夫”的神韵,传达“人文奥运”的真谛。

《风中少林》自2004年推出以来盛演不衰,足迹遍布海峡两岸30多个城市,并连摘舞蹈“荷花奖”金奖、中宣部“五个一工程”优秀剧目奖、国家舞台艺术“十大精品剧目”、“文华奖”新剧目奖等4项国家大奖。经过3年多的精雕细琢,《风中少林》的武术肢体语言与舞蹈语汇结合得更为融洽,其气势磅礴的艺术张力与表现爱情的华彩舞段形成鲜明对比,在刚与柔、力与美的和谐统一中感染了观众,获得了海内外普遍赞誉。

李连杰受邀成为奥斯卡奖新评委

据新华社北京6月24日专电 中国演员李连杰、获今年奥斯卡最佳女主角奖的法国演员玛丽昂·科蒂亚尔等105位国际电影界知名人士获邀成为奥斯卡奖的评委。

据美联社报道,奥斯卡奖主办机构美国电影艺术和科学学院目前有不到6000名评委。该学院23日公布了105位受邀新评委的名单,其中包括出演《老无所依》的乔希·布罗林、曾获奥斯卡提名的美国演员鲁比·迪以及英国男影星雷·温斯顿等。

《天气预报》

终见新面孔



▲王蓝一
▲冯殊



作为与百姓生活密切相关的档电视节目,在《新闻联播》后播出的《天气预报》收视率不俗,由宋英杰、赵红艳、裴新华、杨丹组成的主持人阵容维持了11年之久。23日,从负责《天气预报》节目制作的中国气象局华风集团传出消息,《天气预报》将在本月25日做出调整,王蓝一和冯殊将加入主持行列。

《天气预报》自1981年7月1日开播以来已有27年的历史,节目一直在气象图形、预报方式进行改版。但主持人方面,自1997年4月以来,就固定了宋英杰、赵红艳、裴新华和杨丹的四人组合,维持了11年不变的风格。23日,华风集团正式确认,经过几个月的打造和磨练,主持人王蓝一将率先亮相25日的《天气预报》,王蓝一曾在《新闻联播》栏目中播报过天气。另一位主持人冯殊也将在近期的节目中亮相,他曾在CCTV4播报天气预报,并兼顾中国气象局其他气象节目。

据《天气预报》资深主持人宋英杰介绍,成为《天气预报》主持人必须符合气象局内部的审核标准,同时达到央视出镜委员会的出镜标准,“主持人必须具备三证,即普通话一级甲等证书、出镜委员会资格证、全国广电系统播音员主持人上岗证书”。

宋英杰透露,在众多电视节目推出新主持人的背景下,各级领导对《天气预报》下达了“新老并进”的要求。宋英杰说:“主持人的表达是否清晰,观众对主持人的欣赏程度,很大程度上决定了他们对信息接收的意愿和收看节目的习惯。及时推出新主持人不仅对节目收视有帮助,也能促进老主持人焕发青春,更加热情洋溢地投入工作中。”宋英杰说自己在为《天气预报》服务近20年后,仍然对它有着充分的激情,“这种激情来源于我对这个节目和这个行业的热爱,希望它在我们的主持下发展得更好”。

易东方

NBA大篷车 周末秀绿城

本报(记者 陈凯)这个周末,喜欢篮球的绿城球迷有好去处了,NBA篮球大篷车将于本月27日“停靠”河南省人民会堂广场,为绿城的篮球迷带来为期3天的“NBA嘉年华”。

据悉,NBA篮球大篷车作为NBA的顶尖巡回互动球迷活动,今年已经是第四次造访中国。此次来郑的大篷车是第二代中国版的NBA篮球大篷车,这是一辆特制的16米长的货车,车内具有多项NBA独家装备,货车展开后将作为面积达1000平方米的篮球活动区,现场参与活动的球迷均可免费体验一系列集娱乐和竞技为一体的篮球活动,从娱乐中感受篮球的竞技魅力和无穷乐趣。今年的NBA篮球大篷车将引进更多新元素及游戏,增加了更多与球迷互动的游戏。

据了解,今年NBA篮球大篷车首站于5月9日在天津拉开帷幕,将于11月30日在海南三亚结束。整个活动计划造访中国26个城市,总行程超过3万公里。

中国女排备战 世界女排大奖赛



6月24日,中国女排队员薛明在训练中扣球。当天,中国女排在香港体育馆进行训练,备战将于6月27日举行的世界女排大奖赛香港站比赛。

新华社记者 卢炳辉 摄

郑汴洛围棋对抗赛 李天罡“一杆清台”

本报(记者 刘超峰)昨日,“阿特斯杯”郑汴洛围棋擂台赛在古城开封续战,由于比赛接近尾声,郑汴洛围棋赛赛程调整,原定本周三汴洛两地的巅峰对决提前一天上演。经过紧张激烈的厮杀,面对洛阳队最后的生力军关宏6段的挑战,已经豪取八连胜的开封名将李天罡继续演绎疯狂,战胜关宏,实现了不可思议的“一杆清台”,以九连胜的骄人战绩结束本届擂台赛。

鲁豫最近有点“背”

鲁豫最近有点“背”,这段时间关于她去都江堰采访的节目被网友批评之余,还被媒体炒得沸沸扬扬。但是,23日,某论坛爆出猛料,称鲁豫节目被批评是因为其在湖南台“被黑”。笔者当日致电湖南卫视,湖南卫视总编室负责人马上否认了这一说法。凤凰卫视相关负责人在接受采访时则强调:“我们更不可能对鲁豫有偏见。”

23日,某论坛上的一篇帖子称:“鲁豫原本定于20日来长沙录制新的宣传片,我们已经做好拍摄准备,但今天台里通知说取消了。日前,鲁豫在灾区穿名牌的画面被挑选出来放到网上,之后迅速流传。我注意了一下,最初的黑帖IP地址都来自一个地方。背后的组织开始了。之后,背后的组织者又在那附近搜罗出一些过往娱乐炒作文章陆续贴上网。我曾就此提醒过鲁豫团队中的朋友,结果鲁豫在她生日那天,写了个《老虎不发威,你当我是Hello Kitty》的文章。”这篇帖子在最后强调:“背后的主持人是谁,你们自己猜去吧。”

上述帖子中不止一次透露,鲁豫最近一段时间经常被“黑”的原因,是在湖南卫视的节目《鲁豫有约》收视很好,因此“威胁到其他人”。在笔者的采访中,湖南卫视总编室主任李浩说:“《鲁豫有约》的收视确实不错,但跟其他访谈类节目比如《女人天下》等也是差不多的。”至于鲁豫是不是因为节目收视太好而被“黑”的说法,他表示不可能。鲁豫的节目爆出这么多负面新闻,湖南卫视以后还会播她的节目吗?李浩说:“会!”

鲁豫的老“东家”凤凰卫视公关部负责人李小姐听到这个新闻后表示:“关于此事,我们不想再回应了。网上的东西能信吗?关于该期节目的批评,鲁豫已经在博客上作出回应了,她的观点就是我们的观点。”



点。《鲁豫有约》以后还会正常播出,节目的收视也一直很稳定,有其收视固定群,没有大起大落。”她表示,论坛的内容觉得无奈可笑,“讨论这个问题没有太多价值意义,我们更不可能对鲁豫存在任何偏见!”

阳文

中超联赛今日重燃战火

换新帅“四五”战成都

本报(记者 刘超峰)今天,停赛1个月之久的中超烽火将再次点燃。随着河南四五新帅卡西米罗入主中原,经历了短暂“阵痛”之后,重新组合的四五教练组开始了新的工作规划和目标。今晚,河南四五队将坐镇主场,迎战从灾区走来的成都谢联,新“卡军”首秀质量如何,能否延续航体的疯狂,值得中原球迷期待。郑州电视台将现场直播比赛实况。

上周日,河南建业俱乐部为卡西米罗举行欢迎酒会,四五酒业老总高峰当场许诺:如果能战胜成都,将奖励给球队30万元。卡西米罗能否拿到这份“见面礼”,今晚将有明确答案。

与前任贾秀全放弃赛前适应场地不同,卡西米罗非常重视适应训练,昨晚7时30分,全队准时从中牟

训练基地来到航体进行赛前适应性训练。与记者见面会上承诺的一样,卡西米罗的训练充满“欢乐”,将近一个多小时的训练课,内容丰富,卡西米罗的叫喊也明显比首堂训练课多了。“的确不枯燥,挺新鲜的,而且也很实用,不愧是名教练。”一名主力队员说道。

昨天,成都谢联低调挺进中原,主帅黎兵更是笑里藏刀,直言不会放弃任何取胜机会。在联赛休整期,成都队请来了海归一族石俊,这对丰富成都的前锋线相当有益。目前两队同积12分,只是在净胜球上河南稍稍领先,排名第七,成都暂居第八。

此前,河南四五主场“潇洒”战胜青岛,这次继续坐镇航体主场,河南能否给新“领班”和广大中原球迷交上一份满意的答卷,我们拭目以待。

6月24日,在第29届中国·哈尔滨之夏音乐会开幕式上,德国柏林交响乐团和哈尔滨交响乐团联合演出。当日,由文化部和哈尔滨市政府共同举办的第29届中国·哈尔滨之夏音乐会开幕。本届音乐会上将有11个国家和地区12个艺术团体演出。

新华社记者 高增双 摄



河南开拍《墨子》

本报讯(记者 秦华)昨日上午,由国家一级导演贾钢执导,张立、王志、董卿等主演的电影《墨子》在河南平顶山鲁山县石人山风景区开机,这标志着我省“华夏名人志”系列数字电影正式启动。

墨子约于公元前480年生于鲁山,是战国初期著名的思想家、教育家、军事家、社会活动家,他构建出了庞大的墨家思想体系,其中以兼爱、非攻、尚贤等最为著名,他的思想对后世产生了重大影响。电影《墨子》由河南影视集团、鲁山县委、县政府,河南大

影视公司等联合拍摄。据贾钢介绍,《墨子》主要围绕一段恩怨情仇展开,影片在结合史实的基础上,虚构了一些引人入胜的情节,并融入了武侠等新鲜元素。制片人王谦表示,《墨子》将在石人山风景区和焦作影视城拍摄,预计于今年年底在中央电视台电影频道首播。

据介绍,河南影视集团打造的“华夏名人志”系列电影共包括10部数字电影,分别表现我省10位古代历史名人。目前除墨子外,另外9位名人尚未确定。

梦露最后一部电影 花絮拍得六万美元

玛丽莲·梦露在最后一部电影《乱点鸳鸯谱》拍摄中的幕后花絮日前在一个电影怀旧拍卖会上以6万美元的价格被拍走。

这部幕后花絮是由电影《乱点鸳鸯谱》的一名临时演员拍摄的,记录了梦露和剧中男主角克拉克·盖博、导演约翰·休斯敦等人的幕后时光,展现了演员拍摄前准备、拍摄间隙休息、聊天的花絮。

《乱点鸳鸯谱》是梦露和盖博生前最后一部影片。该片拍摄结束后不久,盖博因第四次心脏病发作,于1960年11月16日去世。两年后,梦露于1962年8月5日去世。

王亚楠



《疯狂的石头》下月来绿城

本报讯(记者 汪辉文 丁友明 图)7月2日至6日,开心爆笑舞台剧《疯狂的石头》全国巡演郑州站将在河南电视台8号演播厅拉开序幕。

据悉,舞台剧版的《疯狂的石头》在情节、内容和感受上完全颠覆了原剧,情节更加夸张曲折,人物更加活灵活现,更容易与观众达成共鸣,令人耳目一新。

《疯狂的石头》自2007年开始全国巡演后,已经在北京、上海等十几个城市演出160多场。此次应河南电视台天乐传媒之邀来郑巡演,计划在郑州连演5场。

天乐传媒负责人介绍说,从今年下半年开始,还将陆续引进《两只狗的生活意见》《罗密欧与祝英台》《疯狂的疯狂》等精彩话剧、舞台剧,让省会人民有更多机会欣赏高品质的舞台艺术。

图为导演沈腾在郑聊“疯狂石头”